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O1 Npayparikoi ApiBuoi — O1 Mpdaé&eig kai o1 1816TNTES TOLG

NpoTeivopeveg AOKNOEIS

1. Av x=253 kot y =247, va Bpeite v U TG TOPAGTACTG
A=x[2x-y-2(x-y)]+y(4-x)+4x.

2. Noa vroloyicete TIg TIHEG TOV TOPACTACEWDV:

| ; ) )T
i) A:(24) 5.0 i) B:((74 .)711)3
3. Noa vroAoyicete TIg THEG TOV TOPACTACEWDV:
2 £3)? 3 4 .3
y (75) g 1S
5 (3%-3)
5 06 _223._26._233
iii) 3425 iv)( )()E )
3.2 2 (-2)
4. Na vroloyiceTe TIG TIWEG TOV TOPUGTACEWDV:
3 3
)  A=(-0,25)"-8" ii) B:(isj -(0’25)3.
2°) (1,25)

5. Noa vroAoyicete TIg TYES TOV TOPACTACEMV:

i) A=(=3)"+(=3) - (-3) i) B=(—4)":2"-[(-2) | 8.

6. Noa vroloyicete TIg TIHEG TOV TOPACTACEWDV:

22 2" 428 " 37.6°-12°
i A= i B=———
) 8:2"+1 ) 2%:87°

/. Atvetolm mapdotaon

5 4 3\*
A= [(xyz) -(XZyS) 'yJ (y—4j :
1)  Na amodeilete 611
A=x"-y°.
i)  Na Bpeite v Tiunq ¢ Topdotoong yoo X =4 ko y=>.
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2 AAyeppa A' Avkeiov
8. Av x=-1«kotYy=2,va Ppeite TI¢ TYHES TOV TAPUCTAGEDV:
- - X+ X "
) A=-3x"" —(—y)2 +(2X+y)2017 i) B=(x+y) —(—J
y
-3 -1
. x*y) (xy*
iii) F=—x3—(—x)5—xx iv) Az( 2) (_3 - ) .
xX*(y7)
9.  Avyu ToV¢ TPAYUATIKOVG aplOUovs X, Y 16X00VV Ol GYEGELS
X'=2 ko y* =1,
VoL VTOAOYICETE TNV TIUN TNG TOPAGTAUCTC
A _ X2y + y2x .
XV .y
10. Av yw Toug TpaypatikoHs aptBuods X, Y 1ox0ovV 01 oYECELS
x*=3 ko y*=2,
VO VTTOAOYICETE TNV TN TNG TOPACTACTG
— -1 2
A= [ L ] .
Xy
11. Av ot apiBuoi X, Y eivor avticTpo@ol vo VTOAOYIGETE TIC TYES TOV TOPACTACEMV:
(YY) ()Y
i) A=-5(2x7y?)"(x?)" iy B= o -
() X (y?)
12. No amlomomoete TIC TOPACTAGELS:
)74
) 2 [ 3x%y }
i) [(2x3y2) Poxt yﬂ i) % _
(2xy°)
13. No amlomomoete TIC TOPACTAGELS:

(x*y)”

) (y?)(x?y?) " (XVJ Xy

i [‘zfzj .(43/:)_2 iv) (X—j (V—J
y X y X
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14. No amAOTOMCETE TIG TOPUCTACELS:

N X4y5 n (X23y)3
x-(xy)

15. Av ywo Toug mpoypatikovg aptdpuovg o kot B ioydel n oxéon

o 3
B 5
VO VTOAOYIGETE TIG TIUEG TMOV TOPACTACEWDV:
) A:10a+7[3 i) :40(—3[3.
p o+p

16. "Eoto mpaypotikoi apibuoi a, B, v, 6 t€t0101, OOTE
o 1 B 1

1 _—

=— Ko .
a+y 3 B+o 4

1)  No amoodei&ete 61
y=2a ko o=3f.

1)  No vmoAloyicete TV T TG TOPACTOCNG

AOBHBY
By +vd

17. Na Bpeite T0 avOTTOYHOTO TOV:
) (x+5) i) (3+2x)

m)(x+%f iv) (y+%j.

18. No Bpeite ta ovamTOyHOTO TOV:

) (x-4) i) (7-x)
i) (2x-3) iv) (X_E%j.
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4 AAyeppa A’ Avkeiov
19. Na Bpeite to avamtoypato TOV:
: 3Y . 2
I — I -y+2
) [xr] ) (y+2)
2 1Y)
iii) (-2x-3y)’ iv) (———J .
Xy
20. Na Bpeite T avorTOyHOTO TOV:
i) (x=7)(x+7) i) (8-0a)(8+a)
i) (4% —3)(4x +3) iv) (%— 25)(%+2;3j.
21. Na Bpeite ta avamtdyuOTO TOV:
) (x+1) i) (2+a)
1 3
i) (2x+y)’ iv) (x+—j .
X
22. Na Bpeite ta avamtdypaTo TOV:
) (a-2) i) (2x-1)°
1 3
i) (x-2y)’ iv) (x——j .
X
23. Na Bpeite T avorTOyHOTO TOV:
) (a+2) i) (-1+y)
1 3
i) (—x-y)’ iv) (xz __j .
3
24. Na Bpeite T avOTTOYHOTO TOV:
) (x+1)(x* —x+1) i) (x+3)(x*—3x+9)
iii) (2x+1)(4x2—2x+1) iv) ((HEJ((XZ_H%)
o o
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25. Na Bpeite Ta avantdypoto Tov:

) (x-1)(x*+x+1) i) (a—2)(a® +20+4)

, - 1Y .- 1

iii) (2x—3)(4x* +6x+9) iv) (x—;}(x +1+7).
26. Na Bpeite ta avantdhypoto ToOV:

) (a+2p+1) i) (x+y+20)

i) (a+p-v) iv) (2x-y-3w)".

27. No ektehéoete TIg TPAEELS:
) (5x+2) —(4x-3)(4x+3) i) (20-5B) —(a—B) +180p

3

iii) (x+1)3—4(x—1)2+(x—2)(x+2) iv) (2x—1)3+4(x+1).

28. No ektehéoete TIg TPAEELS:
i) (x+2)3—I’>(x—1)(x+l)—(x+1)2 ii) 9(x—1)2—(3x—2)2

iii) (a+B+y)2 —(a+B)2 —(0,+y)2 iv) (2x—y)(2x+y)—(x—y)2 +(x+y)2.

1
29. Av ywo Tov TpoypoTiko aptdud o wyveln oxéon a+— =4, va Ppeite Tig TIHEG TOV
o

TOPOUGTAGEDV:
i 1 .. 1
i) o'+ i) o +—.
a o
30. Av yia tov Tpaypoatikd aptOpud X woybdel n oyéon
1
X——=-1
X
VO VTOAOYICETE TIG TIUEG TV TOPUCTACEWDV:
. . 1
i) XP+X i) x'+=
X
1 . 1
i) x°-—— iv) X'+—.
X X
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31.

32.

33.

34.

35.

36.

AV Y100 TOVG TPAYUOTIKOVG aplOLOVS o Kot B 1oyvovV 01 6XEGELG
a+B=4 xo o +p°=28,

VO VTOAOYICETE TIG TIHEG TOV TOPUCTAGEMV:

i) o’ +2aB+p’ i) o —ap+p°

i) ap iv) o’ +p.

AV Y10, TOVG TPAYLATIKOVG aptBovg o Kot B 1oy0ovv o1 6YEcELg
a+P=4 ku af =2,

va. Bpelte TG TIHES TOV TOPUCTACEWV:

i) %+% i) o +p°
iii) a—+Bi2 iv) o +p°.

Av X -y =3, va amodeiete OT1

X? —2Xy —2X +Yy* +2y =3,
AV ylo oV TpayHoTiKO aplfud X 1oyveL 1 oyéon

(x+£j =X+3,
X

i) x2+i2:x+1 i) x3+i3:x2+1.
X X

va amodeiEeTe OTL:

AV y1a Tovg TparyHaTIKovg oplBpong a, B oydet
a+B:1+£:¢
o

VO VTOAOYICETE TIC TIEG TV TOPACTACEMV:
2

. o .

) —+ i i) + B

o
B o Bz 2"

_

Av y10 TOVG TpOryRoTIKoOG aplBpotg a kot B oydel o # B2, va amodeiete 0T

a B oa+B
a+Bp B-oa ol-p*
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37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

No amodeiEete TIg TOVTOTNTECS:

) (a+B)2+(a—B)2=2(a2+B2) i) (a+pB) —(a—B) =4ap.

No amodeiEete T1g TOVTOTNTEC:

) (a+2B) +(2a—PB) =5 +5p* i) (a-1)(a+1) +(c®+1) =20 +2.
No amodeiEete T1g TOVTOTNTECS:
) (a—2)(a—3):(a—l)(a—4)+2 i) (a—4)(a—5):(a—2)(a—7)+6.

No amodeiEete T1g TOVTOTNTEC!
) (a—B) +(c”=1)(B*—1)=(ap-1)
i) (o®+B) +40p(a? —B7)= (o +20p—B?) .

Noa amodeiEete T1g TOVTOTNTECS:

i) [a2+1j2=a2+(a2_1f i) (a—2+lj2=a2+(a—2—lj2
2 2 4 4

i) o —p*=(a—PB) +3ap(a—B) V) & +p=(a+p) —3ap(a+p).

No amodei&ete TG TOLTOTNTEC:
) (o +P°)(v* +8°)=(ay +B3) + (a5 —By)
i) (a+B+y)(a+B-y)B+y-a)(y+a-P)

— 2a2B2 +2[32'Y2 +2’Y2(12 _a4 _B4 _'Y4.

No amodeiEete 116 TOVTOTNTEGS:

. 20 ¥ (1-a?Y
I + =1
) (1+a2) (1+a2j

i) o (B+1)+p°(a+1)+a+p+2ap=(a+1)(B+1)(a+p).

Av y1o Tovg mpaypatikovg aptpotc a, B oyxdel a—f =4, vo amodeifete 0Tt

o’ +B* +5B+4=2ap + 3a.

numerica.


https://numerica-gr.com

8 AAyeppa A' Avkeiov
45. No TopayoVIOTOMGETE TIC AAYERPIKEG TAPAGTAGELS:
i) 5x°-20 i) 3x’y*-27
i) (a?-3) -9 iv) 20°p° - 16.
46. Na mopayovIionomoeTe TIC OAYERPIKEG TAPACTAGELS:
i)  2x’y-—6Xxyw + 8xy’ i) 3x®—x’y+6x-2y
iii) 25x? —20xy + 4y? iv) 16x* —vy°.
47. Na mopayovIoToOMmGETE TIC AAYERPIKEG TAPACTAGELS:
) XX —2x-5Vx +10 i) o +2ap+p’ -1
i) x* -y -2x+1 iv) 4(x-3) —(2x-3)".
48. No mopayoVIOTOMGETE TIC AAYERPIKEG TAPUGTAGELS:
i)  9x®—-6xy+y’ i) o —4a’+4a
iii) 24x°-3 iv) o —60+9-p%.
49. No mopayoVIOTOMGETE TIC AAYERPIKEG TAPUGTAGELS:
) (0 —1)-2(c® =1)—(a-1) i) (a2-9) —(a+3)
i) o +B°+9+2ap+6p +6a iv) x*—(x-y).
50. No mwopayovtomomoete Tic aAYERPIKES TAPAGTAGELS:
i) 8d°-p° i) 27a° +1000p°
i) o +6a’p+120p° + 8B° iv) o —3a’+3a-1.
51. Noa mopayoviomomoete TG aAyEPPIKES TAPACTACELS:

i) X —X+y-Xxy i) ¢ -0

iii) o +B*+y° +2af — 2By - 2yo V) (X°+Xx+1)(X° +x+3)+1.
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52. Noa vroAoyicete TIg TYES TOV TOPAUCTACEMV:

i)  1502° —1498° i) 998-1002
i (11,32)° - (7,32)’ ) 754° _ g54°
18,64 754% + 754 . 654 + 6542

53. Avv givan Betikdg aképatog aptBpoc, vo VTOAOYIGETE TNV TIUN TG TOPACTOCNG
A _ (_1)\/ + (_1)v+1 + (_1)v+2 + (_1)v+3 -

54. Noa amodeiEete 0TL Yo kéBe puoKO apOud v 0 aplBuog
5v+2 _ 5v+1 _ 5v
elvorl toAlamAdoto tov 19.

55. Noa amodeiEete 0TL Yo kéBe puoKd apOud v 0 apldpog

3v+2+2.3v+1_4.3v

sivon moAhomtAdoo tov 11.

56. Av yio tovg mpaypotikovg optBpong X, Y 1oyveL n 6yEon

3y — 2X _9
3y—-4x
T0TE!
1)  vo amodeifete OtTL
y =2X

i) Vo amAOTOGETE TNV TOPAGTACN
2x* +3y* + Xy
Xy '

A=

57. No amAOTOMCETE TIG TAPAUCTACELS:
x*-9  x*-3x Lo XP=2x2+1 XX

i . i

) X?+3x X°—6x+9 ) x*=x  x*-2x+1

ii) V-1 y +y+1 y —y? ) (X+1)2+2(X+l)+1
y'-1 y'-y y+y (x+1) -1

numerica.
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58.

99.

60.

61. i

62.

No aTAOTOUGETE TIG TOPUCTACELS:
_ x* -1 X (X ex)+x -1
) - "= i)
X=X X +x+1 x -1
xX—y'  xy+x° . X} + Xy xy® +x°
i) y Xy+ : iv) + Xy Xy + Y_

2

(xy-y?) X' -y X -y? x-y

1)  No amodeilete 6t yo k0be o, pe R pe o= 1oyvet
o :[33 +op=(a+p).
i)  Noa Bpeite v T ™G TapdoToong
A:M+757-243.
514

No aTAOTOMCETE TNV TOPACTAOT)
3 3 2 2 2
- 2
A XY Xty t(xy+y )(x—2y)
(x+y) —x-y

1)  No amhomomoete TV TapacTUON

(@=2) =(a+1)(a=1)-1
(a=1)" = (a+1)

i)  Noavmoloyicete TV TN TG TAPACTOONG

998? —1001-999 —1
0992 -10012

i)  No amodeilete TV TavTOTNTA
o +B°  a+P
a3+(a—B)3 (X-f—((l—B).
i)  No vroAoyicete TV TN TN TAPACTOONG
699° + 350°
A= T
699° + 349°
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63. No omloToCETE TIC TOUPAUCTACELS:

[ ez o)

iy X (3x=5y) iy %= P
(2x+3y)" 4x* -9y’ o +oaB+pF o —p7
64. No omAoToCETE TIC TOPACTAGELS:
a’ —1
2 2 3 3
) &P i) Xy
a’ +a X —y® —2xy(x—vy)
o+p
o —x%)| (a+x) = (a—x)’
iii) ( )[( ) )] iv) 1—;.
4xo’ — 4x°a 1- 1
11
X

65. No amAoTomoceTe TIC TOPUCTAGELS:

0 2
i a —12+(0t+1 o’ +a+1
(a+1) o -1 o +1

sy (o

(2] (ar2) (a+z)6]'(a+z)

66. Na amodeilete 611 M TopdoToom
A:(><2y—><3+ ¢ Sj.(l_y_—l_lj.ﬂ
XY+y Yy =Xy +Xy—X

elvar ave€dptn tov X,Y ylo 6mota X, Y ot opiletat.

67. No anodeifete 011
(x+1)(x* =x+1)(x* =x* +1)(x* 1)
(x=1)(x* +x+1)(x* +x° +1)(x°* +1)

=1.
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68. Av yio Tov mpaypatid apdud o woydst n oxéon o =a+1, va vrohoyicete TV
TIUN TNG TOPACTOONG
(o +2oc+2)3 +(o? +20L+2)2(oc+1)+(0L2 +20+2)(a+1)
- o« +30% +3a+1 '
69. AvotrapiBuol a—1 kou B+ 2 elvar avtiotpopot, va amodei&ete Ot
i)  otapBuoi x=af —3 kot y=2a—p &ivar avribetot
i) otapdpoi z=0’ -1 ko1 = " ue a# —1 gival avtiotpoeot.
o+
70. No amAOTOmCETE TIC TAPUKATO TOPACTAGELS, 0PoV TPdTA. PPEite TIC TYES TOV X,
Yl Ti¢ omoieg opilovrat:
L XP+x+1l xP-1 o X =2xP X
) "= i ——
x+1 x° -1 X" =X
o X =x+2(x-1) X (x+1)+x+1
iii) . iv) -
X" -1 X*+2x+1
L XX’ L X(x=2)+1
V) [X_ij Xax vy X(x=2)+1
X) (x+1) (x—2)(x-1)
71. Av ylo tovg Tporyotikovg optpong a, B, y 1oyveL ) oxéon
a+B+y=0,
va omodei&ete Ot
o’ +B° +7° =3afy.
72. Av y1o TOLG TPOYUOTIKOVS 0plOIovE o Kot B 1oyeL 1) oxéon

e By
a—-1 pB-1
va amodeiEete OTL
ipe 2aB+4.
3

numerica.
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73.

74.

75.

76.

77.

78.

AV y1a TOVG TPayUATIKOVG aplBovg o kot B 1oydel ) oxéon
2B=1+af peazlxu =1,

va amodeiEeTe OTL
a+1 +1
Prl_ 2

a-1 p-1

AV y1o TOvg TPayHOTIKOVG 0plBovg o kot B oydel ) oxéon

a 4o
—+1= :
B a+p
va amodeiEeTe OTL
a=p.

Ava, B, X,y &lval un undevikoi mpaypoticol appoi 1€1o101, MoTE
ax —By =0,

va amodeiEete OTL

p’ Y 4
2 2 2 2 T T
o’ +B° x4y

AV y1a TOVG POy HOTIKOVG aplBovg o kot B 1oydel n oxéon

va amodeiEeTe OTL:

i) o +p*=3ap i) oc(oc3 +6B3) =B*(B* +9a°).

Atvovtai ot mpaypatucoi apifpoi a, B tétolol, ®ote
a+p=1.
No amodei&ete 0TL
o'+ —2(ap-1) +1=0.

Na Bpeite Tovg apBpovg X, Y ot omoiot givat avaioyor twv apBuav 5, 7 kot £xovv

édBpoopa 36.

numerica.
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79.

80.

81.

82.

83.

84.

AV 10(00VV 01 GYECELG
X Yy o
35 7
va Bpeite Toug TpaypaTikovg aptfpois X, Y Kot o.

Kol 4X -3y + 20 =22,

Na Bpeite Tovg mpaypatikods aptBpovg X, Y, ® Yo Tovg 0moiovg 1oyvovV ot
OYECELG

2 3 5
X+y+o=10 koo —=—=—.
X Vv o

Na Bpeite To0¢ Tpoypotikovg aptfuovg X, Y, ® ot omoiot eivor avdioyol twv
apOumv 5, 7, 9 Kot t€10101, OCTE
2X=y+o+12.

Av yia tovg Tparypatikovg optpong a, B, vy 1oyveL n oxéon
* . b I -
a+l B+2 v+3

va Bpeite TV TN TNG TAPAGTACTS
1 2 3
+ + :
a+l B+2 v+3

AV Y10 TOVG TPAYUOTIKOVG aplOLOVS a, B, ¥ 1oyVEL | GYEoN
1 1 1
+ + =
a+2 B+3 y+5

va Bpeite TV TN TNG TAPAGTACTC

a+3 pB+4 y+6
+ + .
a+2 PB+3 v+5

AV 10 TOVG TPAYLATIKOVG aptBovg a, B, Y Kot & 16xH0VV 01 GYECELS
%:%;t 0 war (5a+7B)(5y+78)=0,

va amodeiEete OTL
200+3  2y+38
Sa+7p Sy+78
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85. Av ywa tovg mparyotikovg optipong a, B, v, X, Y, @ 1oy00ovV 01 6YECELG

86.

87.

88.

89.

X Yy o
o+p PB+y y+a

va omodei&ete Ot

(a-B)x+(B-7v)y+(y—0a)o=0.

AV y10 TOVG TPAYLOTIKOVG ap1Bovg o Kot B 1oyvel n oyéon
a’B+oaf’=a+p,

va anodeiEete 0L o1 apBpoi a ko B elvar 1 avtiBetot 1) avtictpopot.

AV Y100 TOVG TPAYUATIKOVG aplOLOVS a, B, Y 1oYVOVV 01 GYECELS

a+B+y=4 wxou o +B*+y° =6,
101€:
1) Vo VmoAOYIGETE TNV TIUN TNG TAPACTOONG

of + By +ya
1) vo amodei&ete OtTL
5
=,
o v opy

Av ot mpaypatikoi apBpoi o, B eivar dwapopetikol petalh Tovg Kot avdAoyol Twv

aplOpov B+7v, v+ a, va arodeilete OtL

a+B+7v=0.

‘Eocto X,Y, Z Oetikol apBuoi térorol, dote

2x 3y 4z
3y+4z 2x+4z 2x+3y

Noa amodei&ete OTL:

i) 2x=3y=4z i) (x+3y+22)(1+—+—j=10.

numerica.
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90. 'Eoto X, Y, ze R tétolol, dote
X+y+z=0 ot x*+y*+z*#0.
No amodeiEete 6TL M| TAPAGTOOT
(x-y) +(y-=2) +(z=x)
X2 +y?+2°
elval aveEdptn tov X, Y, Z.
91. 'Eoto a, B un undevikoi mpaypaticoi aptfpol yio tovg omoiovg 1oyvel n 6yéon
o’ +af _ a+pP
B’ o«
1)  No amodei&ete 61 ot apBuoi o, B eivor avrtibetot.
i)  No vroloyicete TV TOPAGTACT
(a+ 2B)8 a’
F
92. Noa amodei&ete TV 1000LVALiaL
(az +B? —ﬁaﬁ)(az +B? +\/§a[3)=0<:>a=0 kow B=0.
93.  Av y1a TOVG TPAYUATIKOVS aplOoVS o Kot B 1oyVovV 01 6XEGELS
1 1
azf wou a+—=Pf+—,
o
va amodeiEete 0TL
af =-1.
94. i) No amodeifete OTL

X*+y =xy<x=0 xouu y=0.

i)  Na Bpeite toug a,p € R yio tovg omoiovg 1oyvel | oyéon

(a—B+15)" =—(a+5)(B-10).

numerica.
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